

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе над диссертацией магистранта Строговой Наталии Евгеньевны обучающегося по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование направленность (профиль) образовательной программы Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования

Строгова Наталия Евгеньевна в 1999 году закончила институт математики, физики и информатики Красноярского государственного педагогического университета с присвоением квалификации учитель математики, информатики и вычислительной техники. Начала свою педагогическую деятельность на кафедре педагогики КГПУ им. В.П. Астафьева в 1999 году в должности ассистента, затем старшего преподавателя, в настоящее время – доцента. В 2004 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Конструирование среды воспитания культуры межнационального общения школьников-подростков». В 2022 году награждена Благодарственным письмом Министерства образования Красноярского края (за многолетний добросовестный труд и вклад в подготовку квалифицированных кадров для системы образования Красноярского края).

В сфере научных интересов Наталии Евгеньевны находятся вопросы качественной профессиональной подготовки педагогических кадров, что явилось мотивационным побудителем к поступлению в магистратуру. Обучаясь в магистратуре, стала победителем полуфинала профессионального конкурса «Учитель будущего. Студенты», который проводился в 2021 году в городе Томске.

За время работы над диссертацией Н.Е. Строгова проявила профессиональные и личностные качества, характеризующие ее как уже состоявшегося педагога-исследователя, способного к самостоятельному научному анализу, обобщению и систематизации теоретического материала в контексте его прикладного значения. Наталия Евгеньевна способна

критически анализировать результаты собственной научно-исследовательской деятельности. Ее отличают такие качества как коммуникабельность, добросовестность, целеустремленность, внимательность и уважительное отношение к коллегам и обучающимся.

Прошу поддержать диссертацию, выполненную Строговой Наталией Евгеньевной, поскольку она объективно достойна присвоения квалификации «магистр».

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук, доцент,

доцент кафедры педагогики

КГПУ им. В.П. Астафьева



Ольга Петровна Журавлева

Подпись Журавлева О.П. заверяю
Начальник общего отдела Г.И. Мосякина
КГПУ им. В.П. Астафьева

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию «Формирование готовности обучающихся к использованию здоровьесберегающих технологий в условиях цифровизации вуза» Строговой Наталии Евгеньевны, обучающейся по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленности (профиля) образовательной программы Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) выполнена на актуальную тему, поскольку аспект реализации здоровьесбережения при активной деятельности обучающихся в цифровой образовательной среде вуза в настоящее время является вопросом, требующим разрешения в самое ближайшее время.

Строговой Н.Е. проанализировано достаточное количество научного материала, проведено теоретическое исследование проблемы формирования готовности обучающихся к использованию здоровьесберегающих технологий в условиях цифровизации вуза.

Материал диссертации логически структурирован, чётко выделены все формально необходимые составные части (содержание, введение, теоретическая и методическая части, описание результатов, выводы по главам, заключение, список используемой литературы). Название, содержание работы, выбранные методы, процедура сбора материалов и их математическая обработка соответствует специальности. Чётко сформулированы цель, объект, предмет, гипотеза, задачи, выводы. Результаты исследования соответствуют поставленным целям и задачам.

В первой главе работы автором на основании нормативно-правовых документов рассмотрено развитие информатизации и цифровизации в отечественной системе образования, раскрыта педагогическая сущность здоровьесбережения в системе высшего образования и проанализированы имеющиеся исследования по формированию готовности будущих педагогов к здоровьесберегающей деятельности.

Во второй главе дана характеристика компонентов и уровней готовности студентов к использованию здоровьесберегающих технологий в условиях цифровизации вуза, раскрыто содержание программы по формированию заявленной готовности у студентов, описан процесс апробации данной программы и представлен анализ проделанной опытно-экспериментальной работы. В параграфах содержится достаточное количество наглядного материала и таблиц, что помогает восприятию представленных результатов исследования. Сформулированные выводы обоснованы и приведены детальные доказательства полученных результатов.



СПРАВКА

о результатах проверки текстового документа
на наличие заимствований

Красноярский государственный
педагогический университет им.
В.П.Астафьева

ПРОВЕРКА ВЫПОЛНЕНА В СИСТЕМЕ АНТИПЛАГИАТ.ВУЗ

Автор работы: Строгова Наталия Евгеньевна
Самоцитирование
рассчитано для: Строгова Наталия Евгеньевна
Название работы: ВКР Строгова Н.Е. Формирование готовности обучающихся к использованию
здоровьесберегающих технологий в условиях цифровизации вуза
Тип работы: Магистерская диссертация
Подразделение: кафедра педагогики

РЕЗУЛЬТАТЫ

■ ОТЧЕТ О ПРОВЕРКЕ КОРРЕКТИРОВАЛСЯ: НИЖЕ ПРЕДСТАВЛЕНЫ РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕРКИ ДО КОРРЕКТИРОВКИ

ЗАИМСТВОВАНИЯ	22.2%	ЗАИМСТВОВАНИЯ	22.2%
ОРИГИНАЛЬНОСТЬ	77.8%	ОРИГИНАЛЬНОСТЬ	77.8%
ЦИТИРОВАНИЯ	0%	ЦИТИРОВАНИЯ	0%
САМОЦИТИРОВАНИЯ	0%	САМОЦИТИРОВАНИЯ	0%

ДАТА ПОСЛЕДНЕЙ ПРОВЕРКИ: 15.12.2022

ДАТА И ВРЕМЯ КОРРЕКТИРОВКИ: 15.12.2022 19:14

Структура документа: Проверенные разделы: основная часть с.1-90
Модули поиска: ИПС Адилет; Библиография; Переводные заимствования по eLIBRARY.RU (EnRu); Переводные заимствования по Интернету (EnRu); Переводные заимствования издательства Wiley (RuEn); eLIBRARY.RU; Коллекция Национальной Библиотеки Узбекистана; Перефразирования по коллекции издательства Wiley; Издательство Wiley

Работу проверил: Журавлева Ольга Петровна

ФИО проверяющего

Дата подписи:

16.12.2022

Подпись проверяющего



Чтобы убедиться
в подлинности справки, используйте QR-код,
который содержит ссылку на отчет.

Ответ на вопрос, является ли обнаруженное заимствование
корректным, система оставлет на усмотрение проверяющего.
Предоставленная информация не подлежит использованию
в коммерческих целях.

Согласие
на размещение текста выпускной квалификационной работы обучающегося
в ЭБС КГПУ им. В.П. Астафьева

Я, Сейрогова Уайтальна Явменовна
(фамилия, имя, отчество)

разрешаю КГПУ им. В.П. Астафьева безвозмездно воспроизводить и размещать (доводить до всеобщего сведения) в полном объеме и по частям написанную мною в рамках выполнения основной профессиональной образовательной программы выпускную квалификационную работу бакалавра / специалиста / магистра / аспиранта

на тему: Формирование готовности обучающихся к использованию здоровьесберегающих технологий в условиях цифровой среды
(название работы)

(далее – ВКР) в сети Интернет в ЭБС КГПУ им. В.П.Астафьева, расположенном по адресу <http://eliv.kspu.ru>, таким образом, чтобы любое лицо могло получить доступ к ВКР из любого места и в любое время по собственному выбору, в течение всего срока действия исключительного права на ВКР.

Я подтверждаю, что ВКР написана мною лично, в соответствии с правилами академической этики и не нарушает интеллектуальных прав иных лиц.

16.12.2022.
дата

Сейрогова У.Я.
подпись